

Дорогие друзья!

Благотворительный фонд помощи пожилым людям «Долго и счастливо» от всей души благодарит вас за участие и поддержку.

Этой зимой мы вместе с вами смогли оказать помощь:

- 19 подопечным фонда в оплате лекарств и средств реабилитации на сумму 2 355 747 рублей;
- 97 нуждающимся пожилым людям в Санкт-Петербурге и 50 – в Псковской области в обеспечении качественными продуктами;
- пациентам Городского гериатрического центра на сумму 354 650 рублей;
- пожилым пациентам Максимилиановской больницы на сумму 152 000 рублей;
- пациентам гериатрических отделений Психиатрической больницы им. П.П. Кащенко на сумму 159 000 рублей.
- Более 400 самостоятельно проживающих подопечных фонда получили большие гастрономические наборы к новому году;
- 450 пожилых пациентов Максимилиановской больницы и Психиатрической больницы им. Кащенко получили адресные новогодние подарки.

Позвольте рассказать подробнее о людях, жизнь которых изменилась в лучшую сторону благодаря вам.



Семи подопечным фонда – *Ольге Ивановне Захаровой, Тамаре Николаевне Орловой, Евгении Александровне Данильченковой, Валерию Николаевичу Николаеву, Валентине Николаевне Куратник, Алевтине Александровне Васильевой* – переданы дорогостоящие препараты для поддерживающего лечения хронических заболеваний.

Последние несколько лет жизнь Алевтины Александровны превратились в череду испытаний. Сначала умер муж, потом — дочь, а недавно полностью ослеп сын. Маленькая семья живет на две пенсии, одну полностью тратит на лекарства. Недавно пенсионерке назначили комплексную терапию, средств на которую не хватало. В этот трудный момент ваша помощь в этот момент стала настоящим спасением.

Одному подопечному фонда – *Александру Владимировичу Стрельцову* – передан запас дорогостоящего препарата для лечения онкологического заболевания. Мужчина лечится от онкологии, борется с болезнью изо всех сил. Для продолжения терапии ему требовался дорогостоящий препарат, купить который с пенсии не получалось. Благодаря вашей активной поддержке, мы смогли оперативно помочь нашему подопечному.



Трем подопечным фонда – *Нине Петровне Бондаревой, Тамаре Ивановне Клименко, Марии Павловне Хан* – переданы индивидуально подобранные цифровые слуховые аппараты.

В свои девяносто лет Тамара Ивановна живет одна, полностью себя обслуживает, готовит и очень следит за внешним видом. Удручает лишь прогрессирующая потеря слуха. Если телевизор она принаровилась смотреть с субтитрами, то общение с врачом в поликлинике или телефонные разговоры доставляют сильный дискомфорт. Бесплатные приборы пенсионерке пока не положены, а купить дорогостоящие приборы не на что: половина пенсии ежемесячно уходит на лекарства, остальное – на жизнь. Тамара Ивановна горячо благодарит за помощь,

теперь в ее жизни стало одной проблемой меньше.



Трем подопечным фонда – Геннадию Сергеевичу Галимову, Михаилу Ивановичу Девяткину, Нине Алексеевне Шубиной – переданы СИПАП-аппараты для постоянной дыхательной терапии во время сна.

Два года назад Нина Алексеевна перенесла обширный ишемический инсульт, после которого у нее развился синдром обструктивного ночного апноэ — опасного заболевания, чреватого остановкой сердца во сне. Аппарат, необходимый для его лечения, все еще не включен в перечень обязательных средств реабилитации. Купить дорогостоящий прибор не на что — большая часть пенсии уходит на лекарства, на платные занятия с логопедом для восстановления речи, остальное — на жизнь. Именно поэтому ваша помощь была так нужна нашей подопечной. Больше помочь было некому. Спасибо за вашу доброту, друзья!



Трем подопечным фонда – Нине Николаевне Гупалюк, Светлане Васильевне Руденко, Наталии Андреевне Лемеховой – переданы препараты для курсового лечения тяжелого остеопороза.

В последнее время все повседневные дела для Наталии Андреевны под вопросом: она сломала бедренную кость, и с огромным трудом передвигается на ходунках. Кости срастаются очень медленно и виной всему сильнейший остеопороз, который не получается остановить. Все надежды и чаяния подопечной связаны с курсовым лечением дорогостоящим препаратом, купить который не по силам ни одному пенсионеру. Благодаря вашей помощи у Наталии Андреевны появилась надежда на возвращение к нормальной жизни – без боли и страха

постоянных переломов.

Трем подопечным фонда – Татьяне Сергеевне Мавриной, Анне Рашитовне Кулинской, Светлане Павловне Макаровой – переданы дорогостоящие препараты для курса внутрисуставных инъекций.

Уже несколько месяцев Анна Рашитовна живет на обезболивающих: тяжелый полиостеоартроз поразил все крупные суставы. Но препараты, снимающие симптомы, не выход, требовалось курсовое лечение дорогостоящими препаратами. Небольшой пенсии на покупку таких лекарств у подопечной не было. Поэтому Анна Рашитовна обратилась за помощью к нам и была невероятно признательна за поддержку. Спасибо за помощь, друзья!



Программа продовольственной помощи

Продолжается программа продовольственной помощи наиболее нуждающимся подопечным фонда, которую поддерживают наши постоянные партнеры: городские рестораны «Токио СІТУ» компании «АЛАДУШКИН Групп» и Окна Петербурга. Часть продуктов длительного хранения дарят нам неравнодушные горожане, остальную – мы закупаем благодаря целевой финансовой помощи друзей фонда. В 2024 году подопечные фонда из Псковской области получали продуктовую помощь

благодаря поддержке Фонда президентских грантов.

Программы помощи городским больницам.

Продолжается постоянная программа поддержки пациентов Городского Гериатрического центра, для которых закупаются средства гигиены и ухода – подгузники, пенка для сухого мытья, салфетки и губки, а также самые необходимые на текущий момент медицинские расходные материалы. Для пожилых пациентов Максимилиановской больницы передан запас специальных палочек с пропиткой для очищения полости рта и пенки для ухода за истонченной кожей. В гериатрические отделения Психиатрической больницы им. Кащенко передан запас средств по уходу, которые требуются постоянно.



Итоги работы ресурсного фонда «Помощь рядом» в Псковской области.



С февраля 2024 по январь 2025 года в рамках работы псковского представительства фонда успешно работал ресурсный центр «Помощь рядом», созданный при поддержке Фонда президентских грантов.

За время работы центра комплексную поддержку получили более 500 пожилых жителей Пскова и Псковской области. Для 24 подопечных были оплачены жизненно необходимые лекарства; 359 малоимущих пенсионера получили продовольственную помощь. Консультационная помощь, включая содействие в оформлении документов и взаимодействие с органами государственной власти, была оказана 100

пожилым людям. Ежедневно мы помогаем им лично и по телефону, решая вопросы, с которыми

пенсионерам тяжело справиться самостоятельно. Волонтерскую помощь в решении социально-бытовых проблем, включая помощь по дому и сопровождение к врачам, получили 30 подопечных. В этом добром деле самыми активными нашими помощниками стали школьники и студенты.

Сотрудничество с региональным отделением Союза пенсионеров Псковской области и районными центрами социального обслуживания позволило фокусировать внимание на самых нуждающихся пожилых людях и обеспечивать им адресную помощь. После завершения грантовой поддержки работа ресурсного центра продолжается во всем направлениям помощи.



Дорогие друзья! Мы бесконечно признательны вам за решение помогать простым людям, за внимание к каждому нашему герою. Огромное спасибо!